



BISKUPSTVÍ KRÁLOVÉHRADECKÉ

Velké náměstí 35, 500 01 Hradec Králové, tel.: 495 063 611, fax: 495 512 850
IČ: 00445134
biskupstvi@bihk.cz; www.bihk.cz

OZNÁMENÍ O TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRCE 2021

V Hradci Králové 11. 11. 2020

Vážená paní starostko, vážený pane starosto,

obracím se na Vás s prosbou o výpomoc při realizaci Tříkrálové sbírky, která má proběhnout v období **1. – 24. ledna 2021**. Sbíрку pořádá již 21. rokem Charita Česká republika na pomoc lidem v nouzi u nás i v zahraničí. Tato největší celorepubliková sbírka je v souladu s platnými právními předpisy, zejména se Zákonem 117/2001 Sb. O veřejných sbírkách, a koná se na základě osvědčení Magistrátem hlavního města Prahy ze dne 15. 10. 2012. Tento ročník sbírky proběhne z velké části v online prostoru. Bude-li možné koledovat s pokladničkami, budou dodržena všechna nařízení, aby nedošlo k ohrožení zdraví dárců a koledníků.

Jmenované předpisy ukládají Charitám povinnost zajistit zapečetění a rozpečetění sbírkových pokladniček a právě v této věci si dovoluji požádat Vás o laskavou pomoc. Podrobnosti by s Vašimi zástupci projednal místní asistent Tříkrálové sbírky.

Informace o sbírce jsou zveřejněny na www.hk.caritas.cz a www.trikralovasbirka.cz. Kontaktní osobou je diecézní koordinátor Tříkrálové sbírky Mgr. Vojtěch Homolka, vojtech.homolka@hk.caritas.cz, 731 402 273, 495 063 165.

Při této příležitosti přikládám informaci o příslušných **ochranných prvcích**: Vedoucí skupinky koledníků (starší 15 let) se na požádání prokáže průkazkou s podpisem ředitele Charity ČR, ředitelky Diecézní katolické charity Hradec Králové a s podpisem mým. V hlavičce průkazky je červené charitní logo a logo sbírky (ukázka níže). Průkazka je platná s předložením občanského průkazu. Číslo průkazky je shodné s číslem na pokladničce. Pokladnička je zapečetěná (pečeť s razítkem městského/obecního úřadu), opatřená na boku samolepkou s červeným charitním logem.



Toto oznámení zároveň zasílám také městské policii (pokud zde působí) a obvodnímu oddělení Policie ČR.

Děkuji velice za spolupráci. Až to epidemiologická situace dovolí, rád bych Vás pozval na návštěvu charitních zařízení a služeb, které slouží občanům ve Vaší oblasti také díky finanční pomoci z Tříkrálové sbírky.

S úctou


Mons. Jan Vokál
biskup královéhradecký